
 Para la rueda de madera tendremos que su diámetro, radio y longitud serán 
respectivamente: 

dm=100 cm ⇒ cm50
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 Mientras que para el aro de hierro tendremos: 
 

dFe=dm-0.5=100-0.5=99.5 cm ⇒ cm75.49
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LFe=2πrFe=2π · 49.75=312.59 cm 

 
 Puesto que la longitud del aro externo es menor que la del interno, habrá que dilatar el 
primero de ellos calentándolo. Así pues, teniendo en cuenta que la expresión del coeficiente de 
dilatación lineal (α), tendremos: 
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∆TFe=418.55ºC 

 
 A partir de la expresión del módulo de Young tendremos: 
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FFe=1.5 · 108 N 

 
 
 


